

Ano XIX • Teresina (PI) - Segunda-Feira, 05 de Julho de 2021 • Edição IVCCCLVI

Id:10EF0EFDBCF57B5B



ESTADO DO PIAUI

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO FRIO - PI Rua Jensoney Mascarenhas, S/N° - Centro. Ed. Vereador Jerônimo Castro Morgado CEP: 64.975-000 - Riacho Frio - Pl. CNPJ: 04.254.784/0001-35

PORTARIA Nº 006/2021

Dispõe sobre exoneração a pedido da Controladora Interna da Câmara Municipal de Riacho Frio-PI.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO FRIO, ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais conferidas no Emenda à Constituição do Estado do Piaui nº 38 de 13 de dezembro de 2012

RESOLVE:

Art. 1º - EXONERAR A PEDIDO Fábia Sousa Nery a servidora do quadro efetivo, portadora do CPF: 002.907.101-11, função gratificada de Controladora Interna desta Câmara Municipal de Riacho Frio-PI.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada todas as disposições em contrário.

Sancionada, publicada, registrada e numerada sob nº 006, em 01 do mês de julho de 2021.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Riacho Frio-PI, 01 de julho de 2021.

<u> Yeanto Casor de</u> Ver. Jânio César de Araújo Presidente da Câmara

E-mail: emriachofrio@hotmail.com Telefone: (89) 3556-0019

Id:09FEB3A3E9437B47



CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO FRIO - PI
Rua Jensoney Mascarenhas, S/N° - Centro.
Ed. Vereador Jerônimo Castro Morgado
CEP: 64.975-000 - Riacho Frio - PI. CNPJ: 04.254.784/0001-35

REQUERIMENTO DE EXONERAÇÃO A PEDIDO DE CARGO **COMISSIONADO**

Eu, FÁBIA SOUSA NERY, brasileira, solteira, inscrita no CPF sob o nº 002.907.101-11, servidora pública, residente e domiciliado no município de Riacho Frio, Estado do Piauí, venho através deste instrumento REQUER a EXONERAÇÃO A PEDIDO DO CARGO GRATIFICADO DA CONTROLADORIA INTERNADA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO FRIO-PI instituído pela Resolução CMRF/PI nº 01/2004 (Dispõe sobre a instituição do Sistema de Controle Interno do Poder Legislativo do Município de Riacho Frio-PI, e dá outras

No ato deste pedido DECLARO que não possuo qualquer Processo Administrativo ou Disciplinar na Administração Pública e COMPROMETO a cumprir com todas as atribuições inerentes ao ofício do cargo referente ao exercício mensal em que estive à frente do cargo.

Nestes termos, pede deferimento.

Riacho Frio-PI, 30 de junho de 2021.

Fabia Sousa Nery
Controladora Interna CMRF/PI

620720

Id:13B599EE78097C5C



ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO FRIO

Rua Gensoney Mascarenhas S/N - Centro Ed. Vereador Jerônimo Castro Morgado CEP: 64.975-000 - Riacho Frio-PI CNPJ: 04.254.784/0001-32

INDICAÇÃO nº 0020

Riacho Frio, 24 de junho de 2021.

Exmº Senhor Prefeito Municipal de Riacho Frio-PI Jabes Lustosa Nogueira Junior

ASSUNTO: Aberturas de mas na cidade de Riacho Frio-PL

O Vereador Ezequias Paiva Lima, em conformidade com art. 99 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores, o vereador que subscreve, INDICA ao Chefe do Poder Camara Municipal de Vereadores, o vereador que subscreve, INDICA ao Chere do Poder Executivo Municipal, para que através da Secretaria competente viabiliza à abertura de ruas na cidade de Riacho Frio PI. São as seguintes ruas: rua Miguel Guerra próximo ao Campo de futebol sentido a casa de Francisco, passando no fundo do lote do senhor Djalma. Rua do Antigo Campo onde localiza a casa de Bá, casa do senhor Louzeiro. Rua do Antigo Campo da casa de Djalma de domé, rua do Bairro Bela Vista próximo a casa do casa di casa de Josué, rua do Bairro Vale do Brejo sentido a casa de galego para saí na rua Januário Damasceno. E também todas as ruas do Bairro São Benedito

IUSTIFICATIVA:

Essa é uma reivindicação dos moradores dessas respectivas localizações, no intuito de sibilidade desses locais, visando uma facilidade de socorro, ou até mesmo na intenção de valorizar ainda mais seus imóveis.

Certo de contar acessibilidade do Senhor Prefeito Municipal na sua execução antecipo meus

Ezequias Paiva Lim Ver. Proponente 2021/2024 Esiquias Paira zima

ld:04719DC2731B79B6



ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE URUÇUÍ

CNPJ: 00.286.713/0001-63 Praça Luiz Leite, s/nº, Bairro Malvinas, Uruçuí-PI

PORTARIA Nº 066/2021

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUÇUÍ - ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 37 da Constituição Federal, Art. 33, Inciso II da Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE

DESIGNAR, os funcionários públicos, como Presidente e Pregoeiro, José Windel Noleto <u>Bezerra</u>, como Vice-Presidente e Membro da Equipe de Apoio <u>Aria Luiza Mendes</u> <u>Carreiro</u>, como Secretário e Membro da Equipe de Apoio <u>Ariosmar Bezerra dos Santos</u> como suplente, para compor a Comissão Permanente de Licitação - CPL, para o exercício financeiro de janeiro a dezembro de 2021, revogando a Portaria Nº 055/2021 de 15 de janeiro de 2021. de 2021.

PUBLIQUE-SE, CERTIFIQUE-SE E CUMPRA-SE,

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Uruçuí-PI, 05 de abril de 2021.

Manoel Pereira Bor Vereador-Presiden

REPUBLICAÇÃO POR ERRO NA PORTARIA Nº 066/2021 QUE SAIU NA PUBLICAÇÃO ANO XIX – TERESINA (PI) – QUINTA-FEIRA, 13 DE MAIO DE 2021 – EDIÇÃO IVCCC1XIX, PAG. 517:

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais